

Η Προϊσταμένη του Πταισματοδικείου Πειραιά

Λαμβάνοντας υπ' όψιν:

1. Την υπ' αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 1293/ 08-01-2021 (ΦΕΚ Β30/21), ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών - Ανάπτυξης και Επενδύσεων – Προστασίας του Πολίτη – Εθνικής Άμυνας – Παιδείας και Θρησκευμάτων – Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων – Υγείας – Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Πολιτισμού και Αθλητισμού – Δικαιοσύνης – Εσωτερικών – Μετανάστευσης και Ασύλου – Υποδομών και Μεταφορών – Ναυτιλίας και Νησιωτικής Μεταβολής – Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων “ Έκτακτα μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας”

2. Τις υπηρεσιακές ανάγκες ως και την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Πταισματοδικείου Πειραιά Σας γνωρίζουμε: Κατά το χρονικό διάστημα της προσωρινής αναστολής λειτουργίας του Πταισματοδικείου Πειραιά ήτοι από 11-01-2021 έως και 18-01-2021 οι εσωτερικές υπηρεσίες θα εκτελούνται ως εξής:

Οι Πταισματοδίκες, οι οποίοι εκτελούν καθημερινά καθήκοντα Εσωτερικής Υπηρεσίας (σύμφωνα με τη μηνιαία κατάσταση) παρευρίσκονται κανονικά στο γραφείο τους και θα εξυπηρετούν περιπτώσεις που έχουν επείγοντα - κατεπείγοντα χαρακτήρα και αφορούν στον χειρισμό και περαίωση δικογραφιών.

Για τις ανάγκες και τις απαιτήσεις του προανακριτικού έργου, που κρίνεται ως άμεσης προτεραιότητας δύναται να παρευρίσκονται στα γραφεία τους καθημερινά επιπλέον Πταισματοδίκες.

Έχει ορισθεί υπηρεσιακά μια Πταισματοδίκης για την καθημερινή συνδρομή της σε κατ' οίκον έρευνες που τυχόν προκύψουν.

Η λειτουργία της υπηρεσίας του Πταισματοδικείου Πειραιά γίνεται με το αναγκαίο προσωπικό προς εξυπηρέτηση των αναγκών και της εκπλήρωσης του

έργου της. Παροχή τηλεργασίας από τους υπαλλήλους δεν είναι εφικτή λόγω της φύσεως των αρμοδιοτήτων τους, που απαιτεί αυτοπρόσωπη παρουσία.

Για τη μεγαλύτερη δυνατή αποφυγή συνωστισμού κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα και την ασφαλή λειτουργία της υπηρεσίας ως και τη διασφάλιση της Δημόσιας υγείας η είσοδος των πολιτών στα γραφεία των Πταισματοδικών και των υπαλλήλων των Προανακριτικών τμημάτων και της Γραμματείας θα γίνεται αυστηρά μετά από σχετική κλήτευση ή σε συνεννόηση με τον αρμόδιο Πταισματοδίκη ή υπάλληλο και για συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, τηρουμένων των υγειονομικών μέτρων προστασίας που ισχύουν στα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες της χώρας, ιδίως υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας από όλους τους παρισταμένους σε όλους τους χώρους του Δικαστικού καταστήματος, υποχρεωτική τήρηση απόστασης τουλάχιστον 1,5 μέτρου μεταξύ φυσικών προσώπων. Αντισηπτικά διαλύματα έχουν τοποθετηθεί στην είσοδο, στους διαδρόμους των ορόφων και στα γραφεία της Υπηρεσίας. Διατίθεται προσωπικό στην κεντρική είσοδο του Καταστήματος για τον έλεγχο εισερχομένων ατόμων.

Η παρούσα πράξη να τοιχοκολληθεί στην είσοδο του Πταισματοδικείου Πειραιά.

Πειραιάς 12 -01-2021

Η Προϊσταμένη
του Πταισματοδικείου Πειραιά

Δάφνη Μαγγανά

ΚΟΙΝ. :

κ.κ. Πταισματοδίκες της υπηρεσίας

Κα Διευθύνουσα την Εισαγγελία Εφετών Πειραιά

Κα Διευθύνουσα την Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά

κ.κ. Γραμματείς κι Επιμελητές της υπηρεσίας

κ. Πρόεδρο Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά